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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Em nome de Deus, 
deu por aberta a Ia Sessão Extraordinária do 4o Período do ano de 2023, da 
Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 31 
de agosto de 2023. Pediu ao Io secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou 
para c pequeno expediente e pediu ao Io secretário que realize a leitura da 
matéria recebida: - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: I. 
REQUERIMENTO N° 59/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA, REQUER a INCLUSÃO 
NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO 
PROJETO DE LEI N° 010, DE 30 DE AGOSTO DE 2023, QUE 
“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS GERAIS DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ, PARA ELABORAÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Convidou os senhores vereadores e senhora 
vereadora para a discussão, apreciação e votação das seguintes matérias, 
passando a palavra para o primeiro secretário para leitura das matérias: I. 
REQUERIMENTO N° 59/2023. DE AUTORIA DO VEREADOR 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA, REQUER a INCLUSÃO 
NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO 
PROJETO DE  ̂ LEI N° 010, DE 30 DE AGOSTO DE 2023, QUE 
“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS GERAIS DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ^^PARA ELABORAÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL ÊO^XERCÍCIO FINANCEIRO W  2024 E
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA 
VOTAÇÃO: OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 8 VEREADORES. II. PROJETO DE LEI N" 010, 
DE 30 DE AGOSTO DE 2023, QUE “DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS GERAIS DO MUNICÍPIO DE 
SAIRÉ, PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. EM Ia DISCUSSÃO E EM Ia VOTAÇÃO: OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 
8 VEREADORES. EM 2a DISCUSSÃO E EM 2a VOTAÇÃO: OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 
8 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Pediu ao segundo secretário que faça a leitura do SALMO. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo a presença de todos, 
mais uma vez, encerrou a sessão e comunicou que o calendário do 4o 
período será encaminhado com antecedência para todos os vereadores.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS

OZEIAS CAETANO DA SILVA (“Ad Hoc”)
. y  (Primeiro Secretário)
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